

HIRDETMÉNY

A Duna Furnace Dunai Vasmű Kft., mint felső küszöbértékű veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem Biztonsági jelentéséről

Ügyiratszám: KP/ 44023-2/2023

A veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem – **Duna Furnace Dunai Vasmű Kft.** mint felső küszöbértékű veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem – telephelye: **2400 Dunaújváros, Vasmű tér 1-3.**

A veszélyes tevékenység rövid leírása: A társaság alapfilozófiája, hogy környezetkímélő technológia alkalmazásával a hazai és a külföldi piac követelményeinek – a hazai és az EU előírásai szerint – megfelelő minőségben állítson elő kokszt, vegyi termékeket és versenyképes acéltermékeket. Az évente felhasználásra kerülő mintegy 1,4 millió tonna szénből a kokszoló kemencékben közel 1 millió tonna kokszt, 500 millió m³ tisztított kamragázt és egyéb, a szénből kinyert vegyi termékeket termel. A megtermelt kokszt kétharmadát a Duna Furnace Dunai Vasmű Kft. kohói használják fel, a többletet és a vegyi termékeket európai acélpipari ill. vegyipari vállalatok alapanyagként vásárolják meg.

Az Üzemeltető a fenti telephelyre vonatkozó általános tevékenységi engedély alapján Duna Furnace Dunai Vasmű Kft. a Kokszolómű, a Nagyolvasztó és az Acélmű tevékenységét magába foglaló szervezet. **A biztonsági jelentés soron kívüli felülvizsgálatát, illetve módosítását a tulajdonos személyében, valamint a Nagyolvasztó és az Acélmű üzemeltetésében történt változás indokolta.**

A Biztonsági jelentés megtekinthető ügyfélfogadási időben (Hétfőtől csütörtökig, 08:00-12:00 és 13:00-16:00 között, pénteken:08.00-13.30 között) a **Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal 2400. Dunaújváros Városház tér 1. „B” épület II. emelet 215. számú irodájában.**

Felhívom a lakosság figyelmét, hogy a Biztonsági jelentéssel kapcsolatban írásbeli észrevételt tehet a település jegyzőjénél. **Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal 2400. Dunaújváros Városház tér 1. Jegyzői titkárság IV. emelet 410.számú iroda.** Az írásbeli észrevételek végső határideje: **2023. november 28.**

Az ügyben az illetékes hatóság: **Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, 8000 Székesfehérvár, Szent Flórián krt. 2. Levelezési cím: 8050. Székesfehérvár Pf.: 947. Telefon: 06-22-512-150. e-mail: fejer.mki@katved.gov.hu.**

Az engedélyezési eljárás ügyintézési határideje **2023. december 15.**

Az eljárás lehetséges lezárásainak típusaival kapcsolatosan tájékoztatom továbbá, hogy az Üzemeltető által benyújtott teljes tartalmú (védendő adatokat tartalmazó, nyilvánosságra nem hozható) biztonsági jelentés, illetve az esetleges hiánypótlás során tett kiegészítések és a valóságtartalom vizsgálatára irányuló helyszíni szemlén tapasztaltak alapján az illetékes hatóság határozatban kikötéses vagy kikötés nélküli engedélyt ad Üzemeltetőnek a veszélyes tevékenység végzésére, vagy a katasztrófavédelmi engedély iránti kérelmét elutasítja, amennyiben a jogszabályban foglalt engedélyezési kritériumok nem teljesülnek, vagy a teljesülés nem kellőképpen igazolt a biztonsági jelentésben foglaltak hatósági elbírálása alapján.

A hirdetmény jogalapja a 219/2011. (X.20.) Kormányrendelet 22. § (2) bekezdése.

Dunaújváros, 2023. november 6.

